                     Письменная работа 23  декабря 2014. 

1. Найти все четырехзначные числа с первой цифрой  - 2 и третьей - 3, которые при делении на 45 дают в остатке 1? 

2. Мама принесла детям конфеты. Сначала она хотела дать детям по две конфеты, но тогда одному ребенку одной конфеты не хватило бы. Тогда мама дала каждому ребенку по одной конфете, при этом одна конфета осталась лишней. Сколько было детей и сколько было конфет?

3.  Двадцать четыре спички лежат на столе в виде квадрата 3х3:

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Убрать восемь спичек так, чтобы получилось пять квадратов. 

Убрать четыре спички так, чтобы получилось шесть квадратов.

4. 7 яблок дешевле, чем 10 мандаринов. Что дороже 2 яблока или  3 мандарина?

5. Я отпил 60 г из чашки (в чашке 180г) кофе и долил ее молоком. Затем выпил  еще 30 г  из чашки кофе с молоком и  опять долил ее молоком. Потом я выпил полчашки и опять долил чашку молоком. Наконец, я выпил полную чашку. Чего я выпил больше: кофе или молока?

6. Вычислить: 2014х856+2015х144-1007х2000-143?

	


